
Hören und gehört werden.  
Immer wenn es darauf ankommt.

Die Jabra Speak 750 bietet Vollduplex-Audioqualität. Damit können Sie 
ganz natürliche Gespräche über die Freisprechlösung führen. Vollduplex-
Audio ermöglicht einen natürlichen Gesprächsverlauf. Dadurch klingen 
Ihre Telefonate genauso, wie wenn Sie Ihrem Gesprächspartner persönlich 
gegenüberstünden. Konzentrieren Sie sich voll und ganz auf das Gespräch 
und machen Sie sich keine Gedanken darüber, ob Ihr Gesprächspartner  
Sie versteht.

Für Microsoft Teams zertifiziert

Binden Sie Ihr Team auf Tastendruck in Gespräche ein. Die Jabra Speak 
750 ist für Microsoft Teams zertifiziert und hat eine spezielle Microsoft 
Teams Taste. Damit können Sie sich auf Tastendruck mit Ihren Kollegen 
verbinden – ganz gleich, ob Sie selbst vor Ort sind oder nicht.

Plug-and-play-Konnektivität für  
unmittelbare Zusammenarbeit

Sofortige Verbindung dank Plug-and-play-Funktionalität. 
Durchschnittlich 10 % der Meeting-Zeit gehen durch technische 
Schwierigkeiten verloren. Dank der Plug-and-play-Konnektivität  
können Sie die Freisprechlösung ganz einfach über USB  
oder Bluetooth mit Ihrem Laptop, Smartphone oder Tablet  
verbinden – für einfache und produktive Zusammenarbeit.  
Ihre Meetings werden sehr viel effizienter, wenn die  
Technologie von Anfang an funktioniert.

Speak 750 für Microsoft Teams

Für Sie entwickelt: Die Freisprechlösung, die alle  
Gesprächsteilnehmer gleichzeitig hörbar macht

DATENBLATT

Verbindet sich mit:



1. Betätigen Sie die Einschalttaste

2.  Halten Sie die Bluetooth-Taste 
für 2 Sekunden gedrückt

3.  Folgen Sie den Sprachanweisun-
gen, um die Freisprechlösung  
mit Ihrem Endgerät zu pairen 
oder mit dem Laptop zu  
verbinden

© 2020 GN Audio A/S. Alle Rechte vorbehalten.
® Jabra ist eine eingetragene Handelsmarke von GN Audio A/S.

Die Bluetooth-Wortmarke und -Logos sind Eigentum der Bluetooth SIG, Inc.  
und jegliche Benutzung dieser Marken durch GN Audio A/S erfolgt unter Lizenz.

*Funktionalität abhängig von Microsoft Teams Version
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FUNKTIONEN VORTEILE
Konnektivität USB-Kabel Plug-and-play-Konnektivität für PC-Softphone/UC-Systeme

Bluetooth Einfache Bluetooth-Konnektivität mit Smartphones und Tablets

Jabra Link 370 USB-Bluetooth-Adapter
(Microsoft Teams Version)

Schnurlose Reichweite bis zu 30 Meter

Audio Volle Kompatibilität mit 
UC-Systemen & VoIP-Clients

Für Microsoft Teams und Skype for Business zertifiziert

Leistungsstarkes omnidirektionales 
Mikrofon

Die 360°-Abdeckung überträgt Gespräche aller Konferenzteilnehmer  
aus allen Richtungen präzise und klar  

Lautsprecher in HiFi-Qualität Ideal für herausragende Sprach-, Musik- und Multimedia-Erfahrung mit besserer Lautsprecherleistung

Digitale Signalprozessoren (DSP) Präziser Klang ohne Echos oder Verzerrungen, auch bei maximaler Lautstärke

Breitband-Audio/HD-Voice Herausragende Klangqualität für erstklassige Zusammenarbeit bei Konferenzgesprächen

Benutzer- 
freundlichkeit

Gesprächszeit Bis zu 11 Stunden Akkulaufzeit

LED-Anzeige Intuitive Benutzeroberfläche

Klappstativ Klappen Sie das Stativ vertikal aus, um Ihre Musik noch besser genießen zu können oder klappen Sie es ein  
für präzise Sprachübertragung bei Telefonkonferenzen in der Gruppe und bei der produktiven Zusammenarbeit.

Link-Button Verbinden Sie zwei Speak 750 auf Tastendruck miteinander und erleben Sie vollen, lebendigen Stereoklang  
bei Anrufen und Musik

Microsoft Teams Taste*

• Tippen Sie auf die Taste, um an Microsoft Teams Meetings teilzunehmen.
• Tippen Sie auf die Taste, um zu sehen, ob Sie Anrufe oder Sprachnachrichten über  
 Microsoft Teams verpasst haben.
• Tippen Sie auf die Taste, um Microsoft Teams in den Vordergrund zu holen.

Zubehör Jabra Link 370, USB-Bluetooth-Adapter 
(Microsoft Teams Version)

Einfache Bluetooth-Verbindung zu Ihrem PC

Jabra Kensington-Schloss-Adapter Optimierter Diebstahlschutz

Jabra Speak 710/750 Montagehalterung Gibt sicheren Halt auf dem Tisch

Jabra Reiseetui Ein Reiseetui für den sicheren Transport unterwegs ist im Lieferumfang enthalten

SO VERWENDEN SIE DIE SPEAK 750
Stummschalttaste

Bluetooth-Taste 
Pairing: 2 Sekunden gedrückt 
halten Verbindung trennen/
verbinden: 1x tippen

Akkuladestand-LEDs

Lautstärke

Anruf annehmen

Link-Button 
Verbinden Sie zwei Jabra Speak 750  
im Umkreis von 0,5-4 m miteinander.

An-/Aus-Taste

Lautstärke

Schließen Sie den Jabra Link 370 
USB-Bluetooth-Adapter an die 
USB-Schnittstelle Ihres PCs an.  
Die Speak 750 und der Link 370  
sind bereits verbunden.

Jabra Link 370 USB- 
Bluetooth-Adapter
Verbindet die Jabra Speak 750  
mit einem PC und Softphone

Microsoft Teams Taste
• Tippen Sie auf die Taste, um an Microsoft 

Teams Meetings teilzunehmen.
• Tippen Sie auf die Taste, um zu sehen, ob 

Sie Anrufe oder Sprachnachrichten über 
Microsoft Teams verpasst haben.

• Tippen Sie auf die Taste, um Microsoft 
Teams in den Vordergrund zu holen.

Anruf 
beenden

SO STELLEN SIE EINE VERBINDUNG HERSO STELLEN SIE EINE VERBINDUNG HER
Zu Bluetooth-fähigen Endgeräten    Mit PC oder Softphone über den Jabra Link 370 USB-Bluetooth-Adapter 

(Microsoft Teams Version)



Hören und gehört werden.  
Immer wenn es darauf ankommt.

Die Jabra Speak 750 bietet Vollduplex-Audioqualität. Damit können Sie 
ganz natürliche Gespräche über die Freisprechlösung führen. Vollduplex-
Audio ermöglicht einen natürlichen Gesprächsverlauf. Dadurch klingen 
Ihre Telefonate genauso, wie wenn Sie Ihrem Gesprächspartner persönlich 
gegenüberstünden. Konzentrieren Sie sich voll und ganz auf das Gespräch 
und machen Sie sich keine Gedanken darüber, ob Ihr Gesprächspartner  
Sie versteht.

Mit allen führenden UC-Plattformen kompatibel

Vielseitig einsetzbar, intuitiv bedienbar und mit allen führenden Unified 
Communications Plattformen kompatibel. Für UC-Anwendungen 
zertifiziert. Ermöglicht eine einfache und nahtlose Verbindung für 
bessere Nutzerfahrung und bietet größtmögliche Flexibilität bei der 
Kommunikation mit Kollegen weltweit. Genießen Sie eine nahtlose 
Meeting-Erfahrung unabhängig von der verwendeten Plattform.

Plug-and-play-Konnektivität für  
unmittelbare Zusammenarbeit

Sofortige Verbindung dank Plug-and-play-Funktionalität. 
Durchschnittlich 10 % der Meeting-Zeit gehen durch tech-  
nische Schwierigkeiten verloren. Dank der Plug-and-play- 
Konnektivität können Sie die Freisprechlösung ganz  
einfach über USB oder Bluetooth mit Ihrem Laptop,  
Smartphone oder Tablet verbinden – für einfache und  
produktive Zusammenarbeit. Ihre Meetings werden  
sehr viel effizienter, wenn die Technologie von  
Anfang an funktioniert.

Speak 750 für Unified Communications

Für Sie entwickelt: Die Freisprechlösung, die alle  
Gesprächsteilnehmer gleichzeitig hörbar macht

DATENBLATT

Verbindet sich mit:



SO STELLEN SIE EINE VERBINDUNG HER

1. Betätigen Sie die Einschalttaste

2.  Halten Sie die Bluetooth-Taste-
für 2 Sekunden gedrückt

3.  Folgen Sie den Sprachanweisun-
gen, um die Freisprechlösung  
mit Ihrem Endgerät zu pairen 
oder mit dem Laptop zu  
verbinden

SO STELLEN SIE EINE VERBINDUNG HER

© 2020 GN Audio A/S. Alle Rechte vorbehalten.
® Jabra ist eine eingetragene Handelsmarke von GN Audio A/S.

Die Bluetooth-Wortmarke und -Logos sind Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. 
und jegliche Benutzung dieser Marken durch GN Audio A/S erfolgt unter Lizenz.
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FUNKTIONEN VORTEILE
Konnektivität USB-Kabel Plug-and-play-Konnektivität für PC-Softphone/UC-Systeme

Bluetooth Einfache Bluetooth-Konnektivität mit Smartphones und Tablets

Jabra Link 370 USB-Bluetooth-Adapter
(Version für Unified Communications)

Schnurlose Reichweite bis zu 30 Meter

Audio Volle Kompatibilität mit 
UC-Systemen & VoIP-Clients

Nahtlose Integration und Anrufsteuerung mit allen führenden UC-Systemen/PC-Softphones

Leistungsstarkes  
omnidirektionales Mikrofon

Die 360°-Abdeckung überträgt Gespräche aller Konferenzteilnehmer aus allen Richtungen präzise und klar  

Lautsprecher in HiFi-Qualität Ideal für herausragende Sprach-, Musik- und Multimedia-Erfahrung mit besserer Lautsprecherleistung

Digitale Signalprozessoren (DSP) Präziser Klang ohne Echos oder Verzerrungen, auch bei maximaler Lautstärke

Breitband-Audio/HD-Voice Herausragende Klangqualität für erstklassige Zusammenarbeit bei Konferenzgesprächen

Benutzer- 
freundlichkeit

Gesprächszeit Bis zu 11 Stunden Akkulaufzeit

LED-Anzeige Intuitive Benutzeroberfläche

Klappstativ Klappen Sie das Stativ vertikal aus, um Ihre Musik noch besser genießen zu können oder klappen Sie es ein  
für präzise Sprachübertragung bei Telefonkonferenzen in der Gruppe und bei der produktiven Zusammenarbeit.

Link-Button Verbinden Sie zwei Speak 750 auf Tastendruck miteinander und erleben Sie vollen, lebendigen Stereoklang  
bei Anrufen und Musik

Smart-Button Verbinden Sie Ihren digitalen Smartphone-Assistenten wie MS Cortana, Siri® oder Google AssistantTM  
oder programmieren Sie über Jabra Direct die Kurzwahl-Taste an Ihrer Speak 750

Zubehör Jabra Link 370, USB-Bluetooth-Adapter 
(Version für Unified Communications)

Einfache Bluetooth-Verbindung zu Ihrem PC

Jabra Kensington-Schloss-Adapter Optimierter Diebstahlschutz

Jabra Speak 710/750 Montagehalterung Gibt sicheren Halt auf dem Tisch

Jabra Reiseetui Ein Reiseetui für den sicheren Transport unterwegs ist im Lieferumfang enthalten

Zu Bluetooth-fähigen Endgeräten    Mit PC oder Softphone über den Jabra Link 370 USB-Bluetooth-Adapter

SO VERWENDEN SIE DIE SPEAK 750
Stummschalttaste

Bluetooth-Taste 
Pairing: 2 Sekunden gedrückt 
halten Verbindung trennen/
verbinden: 1x tippen

Akkuladestand-LEDs

Lautstärke

Smart-Button 
Sprachassistenten (Smartphones)
oder Kurzwahl (PC)

Anruf beendenAnruf annehmen

Link-Button 
Verbinden Sie zwei Jabra Speak 750  
im Umkreis von 0,5-4 m miteinander.

An-/Aus-Taste

Lautstärke

Schließen Sie den Jabra Link 370 
USB-Bluetooth-Adapter an die 
USB-Schnittstelle Ihres PCs an.  
Die Speak 750 und der Link 370  
sind bereits verbunden.

Jabra Link 370 USB- 
Bluetooth-Adapter
Verbindet die Jabra Speak 750  
mit einem PC und Softphone



Jabra Speak 710
Technische Spezifikationen

Jabra.com.de/speak710

Allgemeine Daten 
Verpackungsmaße (L x B x H)  158 x 58 x 155 mm
Kartoninhalt   Jabra Speak 710 – Jabra Link 370 USB-Adapter – Kurzanleitung – Reiseetui – Garantieerklärung
Gerätemaße  Ø 131 mm / Höhe 38 mm
Gewicht  298 g
Konnektivität  USB 2.0 und Bluetooth® – USB-Kabellänge ca. 90 cm
Lagerung  bei -40 °C bis 65 °C
Garantie 2 Jahre ab Kaufdatum 
Zertifizierungen • Microsoft (Skype for Business)
  • Cisco (Cisco 7800-Serie, Cisco 8800-Serie, Cisco Jabber, Cisco VXME eLux -  
   HP ThinPro - SUSE und DX-Serie)
  • Avaya (Avaya Communicator, Avaya One-X Agent, Avaya One-X Communicator)
  • Mitel (Mitel 68xx-Serie, BluStar, Mivoice)
  • Unify (Openscape-Serie)
  • Alcatel-Lucent (ALU-Open Touch 8xxx, ALU OpenTouch Conversation, ALU PIMphony,   
   IP-Tischtelefon-Softphone)
  • Citrix (HDX RealTime Optimierungspaket)

Schnurlose Übertragungstechnologie 
Bluetooth®-Standard Bluetooth® 4.2 – Bluetooth® Low Energy (BTLE) 
Schnurlose Reichweite  Bis zu 30 m
Gekoppelte Geräte  Zwei Koppelungsmodi: A) Bis zu 8 bei Einzelnutzung  
  B) speichert bis zu 900 gekoppelte Geräte als gemeinsam genutzte Konferenzlösung*
Unterstützte Bluetooth®-Profile  Headset-Profil V1.2, Freisprechprofil V1.6, A2DP V1.2, AVRCP V1.5
PC USB-Bluetooth®-Dongle (Jabra Link 370) USB BT-Audio-Gerät / HID-Dongle. Bluetooth® 4.2 – Bluetooth® Low Energy (BTLE)

Lautsprecher 
Peak-Leistung  10 Watt
Root Mean Square (RMS) 2 Watt
Frequenzbereich (Musikmodus) 150 Hz bis 20 kHz
Frequenzbereich (Konferenzmodus) USB-Modus 150 Hz bis 20 kHz - BT-Modus 150 Hz bis 7 kHz

Mikrofon 
Typ  Omni-direktional
Signal-Rausch-Verhältnis (SNR)  +70 dB
Frequenzbereich (Konferenzmodus)  USB-Modus und BT-Modus 150 Hz bis 7 kHz

Akku 
Gesprächsdauer  Bis zu 15 Stunden
Ladekapazität und -dauer  USB 5 V / 500 mA – Ladedauer 3 Stunden
Standby-Dauer  Energiesparmodus nach 15 Min. / Standby 480 Tage 

Zubehör 
Sicherung Kensington-Schloss-Adapter

Spezifikationen

Jabra Speak 710

• Intensiver Sound für Anrufe und Musik
• Intuitive Plug-and-play-Konnektivität 
• Exklusives mobiles Design
• Für bis zu sechs Teilnehmer in einem Raum

Bestell-Nr. Beschreibung UPC 12 EAN-Nummer

7710-309 Jabra Speak 710 - MS USB/BT & Link370 706487017868 5706991020359
7710-409 Jabra Speak 710 - UC USB/BT & Link370 706487017875 5706991020366

Mobile Premium-Freisprechlösung mit herausragendem Sound  
für Konferenzgespräche und Musikwiedergabe

Jabra Link 370 USB-Adapter
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*Einstellung über Jabra Direct (www.jabra.com.de/direct) 



Jabra.com/Speak510

Jabra Speak 510 – Technical Specifications

Specification

Jabra Speak 510  
Engineered to be unplugged.   
Portable USB and Bluetooth® speakerphone.
• Crystal-clear conversations
• Simple and fast set-up
• Compact, portable design
• Connects via USB or Bluetooth®

• Compatible with all leading UC platforms
• In-room coverage for up to 4 people

© 2018 GN Audio A/S. All rights reserved.
® Jabra is a registered trademark of GN Audio A/S.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by GN Audio A/S is under license. Ja
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Audio Microphone type Omnidirectional microphone
Microphone frequency range USB mode & BT mode 150Hz to 6.5KHz

 Speaker size Ø 50mm x 22.6mm
Speaker frequency range Wideband - Response from 250Hz to 14KHz
Speaker bandwidth - Music mode Wideband - Response from 250Hz to 14KHz
Speaker bandwidth - Conference mode 250Hz to 7.5kHz (wideband), 250Hz to 3.5kHz (narrowband)
Certifications Certified for Skype for Business and optimized for all leading UC platforms

Ease of use Echo cancellation In-built echo cancellation with 360 degree/1 meter coverage
Call control Built-in call control for easy call handling, whether connected by USB to PC and desk 

phones (corded), connected by Bluetooth to mobile phones, or Bluetooth to PC using 
Jabra Link 370 adapter*

Voice guidance To turn voice guidance on/off, press and hold (8 secs) the mute button
LED indicators Exact status indicators (mute and volume)
Battery status icon Battery charged by USB connection
Smart button (off by default) Interact with your voice assistant,  Siri®, Google Assistant™ or MS Cortana (smartphone 

dependent) or make a speed dial with the one-touch Smart button**
Travel pouch Compact design and lightweight travel pouch included for easy set up and portability

Battery Battery included Yes (rechargeable lithium-ion)
Charging time Approximately 2 hours
Talk time Up to 15 hours (phone/network dependent)
Standby time Over 200 days with Automatic power off feature

Connectivity Bluetooth compliance Bluetooth version 3.0
Wireless range Up to 100ft/30m
Headset bandwidth Wideband - Response 150Hz to 6.5KHz
Connectivity USB 2.0 and Bluetooth connection 
Supported Bluetooth profiles A2DP (v1.2), Hands Free Profile (v1.6), Headset Profile (v1.2), AG/HFP (V1.6)
Paired devices Up to 8 
MultiuseTM Connect 2 devices at the same time, with 1 active audio connection  

General Box content Jabra Speak 510, Pouch, Jabra Link 370*,Quick Start Guide, Warranty and Warning leaflets 
Packaging dimensions (L x W x H) Enterprise: 143x132.5x45.5mm, Retail: 146x57x146mm 
Speakerphone size 120mm (4.72 inch) in diameter, 33mm (1.30 inch) in height
Speakerphone weight 195.4g
Cord length 900mm
Certifications CE, FCC ID, IC ID KCC, RCM, NCC, TELEC, SRRC
Warranty 2 years warranty from the date the products have been purchased
Operating temperature -10°C to +55°C (14F to 131F)
Charging temperature 0°C to +45°C (32F to 113F)
Storage temperature -20°C to + 70°C (-4F to 158F)
Operating system support Windows 10 (32 & 64 bit), Windows 8.1 (32 & 64 bit), Windows 8 (32 & 64 Bit), Windows 7 

(32 & 64 Bit), Windows Vista (32 & 64 Bit), Windows XP SP3 (32 Bit)

*PC USB Bluetooth dongle (Jabra Link 370)  
comes with Jabra Speak 510+

**Only available for Speak 510/Speak 510+  
(with Smart button) version D/F or later. Must first be 

configured in Jabra Direct app. 
Download the app at Jabra.com/Direct

7510-109 Jabra Speak 510 MS, Global pack (enterprise variant)
7510-209 Jabra Speak 510 UC, Global pack (enterprise variant)
7510-309 Jabra Speak 510+ MS (incl. Link 370), Global pack (enterprise variant)
7510-409 Jabra Speak 510+ UC (incl. Link 370), Global pack (enterprise variant)
100-43100000-02 Jabra Speak 510 UC, NA pack (retail variant)
100-43100000-35 Jabra Speak 510 UC, CHINA pack (retail variant) 
100-43100000-40 Jabra Speak 510 UC, APAC pack (retail variant)
100-43100000-60 Jabra Speak 510 UC, EMEA pack (retail variant)

Item Number Description



Jabra.com/Speak410

Jabra Speak 410 – Technical Specifications

Specification

Jabra Speak 410 
Engineered to simply deliver sound.
Entry-level portable USB conference speakerphone.
• Crystal-clear sound. Omni-directional microphone
• User-friendly, fast set-up
• Portable design with Plug and Play connectivity
• Compatible with all leading UC platforms
• In-room coverage for up to 4 people  

© 2018 GN Audio A/S. All rights reserved.
® Jabra is a registered trademark of GN Audio A/S.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by GN Audio A/S is under license. Ja
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Audio Microphone type Omnidirectional microphone
Microphone frequency range USB mode  150Hz to 6.5KHz

 Speaker size Ø 50mm x 22.6mm
Speaker frequency range Wideband - Response from 250Hz to 14KHz
Speaker bandwidth - Music mode Wideband - Response from 250Hz to 14KHz
Speaker bandwidth - Conference mode 250Hz to 7.5kHz (wideband), 250Hz to 3.5kHz (narrowband)
Certifications Certified for Skype for Business and optimized for all leading UC platforms

Ease of use Echo cancellation In-built echo cancellation with 360 degree/1 meter coverage
Call control Built-in call control for easy call handling, when connected by USB to a PC 
LED indicators Exact status indicators (mute and volume)
Smart button (off by default) Make a speed dial (PC dependent) with the one-touch Smart button*
Travel pouch Compact design and lightweight travel pouch included for easy set up and portability

Connectivity Connectivity USB 2.0
General Box content Jabra Speak 410, Pouch, Quick Start Guide, Warranty and Warning leaflets

Packaging dimensions (L x W x H) 143x132.5x45.5mm
Speakerphone size 120mm (4.72 inch) in diameter, 33mm (1.30 inch) in height
Speakerphone weight 180.3g
Cord length 900mm
Certifications CE, FCC, KCC, EAC, RoHS, REACH
Warranty 2 years warranty from the date the products have been purchased
Operating temperature -10°C to +55°C (15F to 140F)
Storage temperature -20°C to +85°C (-4F to 185F)
Operating system support Windows 10 (32 & 64 bit), Windows 8.1 (32 & 64 bit), Windows 8 (32 & 64 bit), Windows 7 

(32 & 64 bit), Windows Vista (32 & 64 bit), Windows XP SP3 (32 bit)

*Only available for Speak 410 (with Smart button) version B or later. 
Must first be configured in Jabra Direct app.

Download the app at Jabra.com/Direct

Entry-level portable USB conference speakerphone.

7410-109 Jabra Speak 410 MS, Global pack (enterprise variant)
7410-209 Jabra Speak 410 MS, Global pack (enterprise variant)
100-43000000-02 Jabra Speak 410 UC, NA pack (retail variant)
100-43000000-40 Jabra Speak 410 UC, APAC pack (retail variant)

Item Number Description

2449_Jabra Speak 410 Techsheet A4.indd   1 24/04/2018   11:22
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